Вариант№1
Тест по теме «Химическое равновесие и условия его смещения»
№1  В реакции:  2 N2 + 3 H2  = 2 NH3 + Q при повышении температуры равновесие сместится:

А) ВПРАВО                    Б) ВЛЕВО            В)  НЕ ИЗМЕНИТСЯ

№2  В реакции: H2 + I2 = 2 HI – Q при повышении давления равновесие сместится:

А)  НЕ ИЗМЕНИТСЯ       Б) ВПРАВО              В)   ВЛЕВО

№3   КУДА сместится равновесие в реакции  

2 H2 + O2 = 2 H2O – Q при увеличении концентрации кислорода в два раза: 

А) ВПРАВО                        Б) ВЛЕВО      В) )  НЕ ИЗМЕНИТСЯ

№4   Выберите реакции, в которых изменение давления не повлияет на равновесие:
А) 2 N2 + 3 H2  = 2 NH3 + Q
Б) H2 + I2 = 2 HI – Q
В) 2 SO2 + O2 = 2 SO3 + Q
№5    Какие условия нужно создать для смещения равновесия в сторону образования продуктов для реакции 

H2 + I2 = 2 HI – Q
А) УВЕЛИЧИТЬ ДАВЛЕНИЕ  Б)  ПОНИЗИТЬ ТЕМПЕРАТУРУ  В)  ПОВЫСИТЬ ТЕМПЕРАТУРУ  
Вариант №1
Тест по теме «Химическое равновесие и условия его смещения»

№1  В реакции:  2 N2 + 3 H2  = 2 NH3 + Q при повышении температуры равновесие сместится:

А) ВПРАВО                    Б) ВЛЕВО            В)  НЕ ИЗМЕНИТСЯ

№2  В реакции: H2 + I2 = 2 HI – Q при повышении давления равновесие сместится:

А)  НЕ ИЗМЕНИТСЯ       Б) ВПРАВО              В)   ВЛЕВО

№3   КУДА сместится равновесие в реакции  

2 H2 + O2 = 2 H2O – Q при увеличении концентрации кислорода в два раза: 

А) ВПРАВО                        Б) ВЛЕВО      В) )  НЕ ИЗМЕНИТСЯ

№4      Выберите реакции, в которых изменение давления не повлияет на равновесие:

А) 2 N2 + 3 H2  = 2 NH3 + Q
Б) H2 + I2 = 2 HI – Q
В) 2 SO2 + O2 = 2 SO3 + Q
№5       Какие условия нужно создать для смещения равновесия в сторону образования продуктов для реакции 

H2 + I2 = 2 HI – Q
А) УВЕЛИЧИТЬ ДАВЛЕНИЕ  Б)  ПОНИЗИТЬ ТЕМПЕРАТУРУ  В)  ПОВЫСИТЬ ТЕМПЕРАТУРУ  
Вариант №1

№6  При наступлении химического равновесия в системе
H2 + I2 = 2 HI – Q  концентрации  водорода и йода соответственно равны по 0,02 моль\л. ,  а концентрация йодоводорода равна  0,01 моль\л. Какова исходная концентрация  водорода? :
А) 0,01 моль\л     Б) 0,02 моль\л     В) 0,03 моль\л 
     Г) Все ответы не верны
№7 Равновесные концентрации  в системе

 2 NO + O2 = 2NO2 - Q  оксида азота(2)  и кислорода соответственно равны  0,03  и   0,05 моль\л. Каковы их исходные концентрации, если равновесная концентрация оксида азота(4) равна 0,02 моль\л:
А) 0,05 и 0,06 моль\л               Б)  0,05 и 0,05 моль\л   
В) 0,05 и 0,07 мол\л                     Г) не верного ответа
№8    Константа равновесия  для системы

 2 SO2 + O2 = 2 SO3 + Q имеет вид: 
А )  К р =     [SO2  ]² + [O2]  \  [SO3]²
Б)  Кр=   [SO3]² \  [SO2]²×[O2]
В)   Кр =   [SO2]² × [O2] \ [SO3]²
Г) Нет правильного ответа
Вариант №1
№6  При наступлении химического равновесия в системе

H2 + I2 = 2 HI – Q  концентрации  водорода и йода соответственно равны по 0,02 моль\л. ,  а концентрация йодоводорода равна  0,01 моль\л. Какова исходная концентрация  водорода? :

А) 0,01 моль\л     Б) 0,02 моль\л     В) 0,03 моль\л 
     Г) Все ответы не верны
№7 Равновесные концентрации  в системе

 2 NO + O2 = 2NO2 - Q  оксида азота(2)  и кислорода соответственно равны  0,03  и   0,05 моль\л. Каковы их исходные концентрации, если равновесная концентрация оксида азота(4) равна 0,02 моль\л:

А) 0,05 и 0,06 моль\л               Б)  0,05 и 0,05 моль\л   
В) 0,05 и 0,07 мол\л                     Г) не верного ответа
№8    Константа равновесия  для системы

 2 SO2 + O2 = 2 SO3 + Q имеет вид: 
А )  К р =     [SO2  ]² + [O2]  \  [SO3]²
Б)  Кр=   [SO3]² \  [SO2]²×[O2]
В)   Кр =   [SO2]² × [O2] \ [SO3]²
Г) Нет правильного ответа
Вариант №2
Тест по теме «Химическое равновесие и условия его смещения»

№1  В реакции 2 NO + O2 = 2NO2 - Q при повышении температуры равновесие сместится:

А) ВПРАВО                    Б) ВЛЕВО            В)  НЕ ИЗМЕНИТСЯ

№2  В реакции 2 SO2 + O2 = 2 SO3 + Q при повышении давления равновесие сместится:

А)  НЕ ИЗМЕНИТСЯ       Б) ВПРАВО              В)   ВЛЕВО

№3   КУДА сместится равновесие в реакции  

2 SO2 + O2 = 2 SO3 + Q при увеличении концентрации кислорода в два раза: 

А) ВПРАВО                        Б) ВЛЕВО      В) )  НЕ ИЗМЕНИТСЯ

№4  Выберите реакции, в которых изменение давления не повлияет на равновесие:

А) 2 SO2 + O2 = 2 SO3 + Q
Б) H2 + I2 = 2 HI – Q
В2 NO + O2 = 2NO2 - Q
№5  Какие условия нужно создать для смещения равновесия в сторону образования продуктов для реакции 

2 N2 + 3 H2  = 2 NH3 + Q
А) УВЕЛИЧИТЬ ДАВЛЕНИЕ  Б)  ПОНИЗИТЬ ТЕМПЕРАТУРУ  В)  ПОВЫСИТЬ ТЕМПЕРАТУРУ  

Вариант №2
Тест по теме «Химическое равновесие и условия его смещения»

№1  В реакции 2 NO + O2 = 2NO2 - Q при повышении температуры равновесие сместится:

А) ВПРАВО                    Б) ВЛЕВО            В)  НЕ ИЗМЕНИТСЯ

№2  В реакции 2 SO2 + O2 = 2 SO3 + Q при повышении давления равновесие сместится:

А)  НЕ ИЗМЕНИТСЯ       Б) ВПРАВО              В)   ВЛЕВО

№3   КУДА сместится равновесие в реакции  

2 SO2 + O2 = 2 SO3 + Q при увеличении концентрации кислорода в два раза: 

А) ВПРАВО                        Б) ВЛЕВО      В) )  НЕ ИЗМЕНИТСЯ

№4  Выберите реакции, в которых изменение давления не повлияет на равновесие:

А) 2 SO2 + O2 = 2 SO3 + Q
Б) H2 + I2 = 2 HI – Q
В2 NO + O2 = 2NO2 - Q
№5  Какие условия нужно создать для смещения равновесия в сторону образования продуктов для реакции 

2 N2 + 3 H2  = 2 NH3 + Q
А) УВЕЛИЧИТЬ ДАВЛЕНИЕ  Б)  ПОНИЗИТЬ ТЕМПЕРАТУРУ  В)  ПОВЫСИТЬ ТЕМПЕРАТУРУ  

Вариант № 2

№ 6 При наступлении химического равновесия в системе

2 H2 + O2 = 2 H2O – Q равновесные концентрации равны: 

Водорода 0,05  моль\л, кислорода 0,04 моль\л, газообразной воды  0,02 моль\п.  Какова исходная концентрация кислорода?
 А)0,05 моль\л                   Б) 0,06 моль\л      

 В) 0,01 моль\л               Г) Все ответы не верны

№7  Равновесные концентрации в системе
2 SO2 + O2 = 2 SO3 + Q  оксида серы(4) и кислорода соответственно равны  0,04 и 0,03 моль\л, а концентрация оксида серы(6) равна 0,04 моль\л. Каковы исходные концентрации этих веществ? 

А)  0,08 и 0,07 моль\л       Б) 0,08 и 0,05 моль\л
Г) 0,06 и 0,05 моль\л         Г) нет верного ответа
№8    Константа химическуого равновесия в системе
  H2 + I2 = 2 HI   имеет вид:
А)  Кр = [ H2]×[ I2] \ [ 2HI ]
Б) Кр = [ HI ]² \ [ H2] × [ I2] 
В)  Кр = [ HI ]² \ [ H2] + [ I2]
Г) Нет правильного ответа

Вариант № 2

№ 6 При наступлении химического равновесия в системе

2 H2 + O2 = 2 H2O – Q равновесные концентрации равны: 

Водорода 0,05  моль\л, кислорода 0,04 моль\л, газообразной воды  0,02 моль\п.  Какова исходная концентрация кислорода?

 А)0,05 моль\л                   Б) 0,06 моль\л      

 В) 0,01 моль\л               Г) Все ответы не верны

№7  Равновесные концентрации в системе

2 SO2 + O2 = 2 SO3 + Q  оксида серы(4) и кислорода соответственно равны  0,04 и 0,03 моль\л, а концентрация оксида серы(6) равна 0,04 моль\л. Каковы исходные концентрации этих веществ? 

А)  0,08 и 0,07 моль\л       Б) 0,08 и 0,05 моль\л

Г) 0,06 и 0,05 моль\л         Г) нет верного ответа
№8    Константа химическуого равновесия в системе
  H2 + I2 = 2 HI   имеет вид:
А)  Кр = [ H2]×[ I2] \ [ 2HI ]
Б) Кр = [ HI ]² \ [ H2] × [ I2] 
В)  Кр = [ HI ]² \ [ H2] + [ I2]
Г) Нет правильного ответа

